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R (asoeion)

Merci davoir choisi ce produit. Lors de (a conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout en oeuvre pour

assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON

UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER

LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

(# IMPORTANT,
A CONSERVER POUR
TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE
ATTENTIVEMENT )

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas ot le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixges avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos
s0ins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a installation du produit sont fournis au moment ot vous ouvrez emballage. Sile produit est
endommage ou présente des défauts, ne Uutilisez pas et rapportez-le aumagasin le plus proche.
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( 2.INSTALLATION ) FR

Nous vous conseillons d'utiliser Uemballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration (rayures, éclats de peintures,
saletés... Avant a fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et Laisser du jeu pour chague élément. Une fois
lemontage terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour e montage.

( 3.CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit a Uécart des flammes et des sources directes de
chaleur
telles que les radiateurs dextrieurs et les barbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(4 ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder aun entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongée, n'oubliez pas de recouvrir
le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger
le produit de Uhumidite et viter dendommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches.... Veuillez protger votre matelas ou votre
coussin des intempéries. Si le produit contient du bois, son aspect peut présenter quelques asperités et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser e bois vieillir naturellement ou huiler Le bois pour préserver sa couleur et lui redonner de éclat (entretien
annuelnécessaire).

Nettoyage

Sivous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a Uaide d’une éponge non abrasive avec du savon doux et

de Ueau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilite. Si le produit

comprend un élément textile, se conformer a Uétiquette d’entretien. Si a housse de votre matelas ou de votre coussin est

dehoussable, respectez les consignes de lavage mentionnées sur Uetiquette. Essuyez e produit, en particulier les surfaces planes,

aprés tout pisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a hase dalcool peut

gtre utilisé sur le metal.

Fixations

Pour une meilleure stabilite et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également le produit au
moins

une fois par an pour un entretien durable.



FR Réparation
En cas d'gcaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de rouille.

Hivernage
Enhiver, il est recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a Uabri de Uhumidité, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

( 5.PROTEGEONS L’ENVIRONNEMENT )

Noubliez pas d"apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

( &.GARANTIE )

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché grand public. La garantie de
vente

couvre une période de 3ans a compter de a date d’achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants,
dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n’entrainent pas de prolongation
deladurée de garantieinitiale.

Exclusions de garantie

Lagarantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du
produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

- Les dommages occasionngs au cours de Uinstallation.

- Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

-Lors de Louverture de 'emballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct entre la surface du produit et le sol.
(veillez ale protéger par un carton!)

En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter Le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre regu: ces
documents vous seront demandes pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre produit. Il est important
pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas @
partager votre avis sur notre site internet.
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Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefioy la fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda a as necesidades de los usuarios.

{IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU
UTILIZACION Y SUMANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

(# IMPORTANTE,
A CONSERVAR
PARA POSTERIORES
CONSULTAS: LEA
ATENTAMENTE

(1. INFORMACION IMPORTANTE )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de cualquier utilizacion. Si el producto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos Los elementos necesarios para (a instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta daniado o presenta defectos no o utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana
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( 2.INSTALACION ) ES

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,
suciedad.... Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento.
Una

vez terminado el montaje, asegdrese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos
parael montaje de este producto.

( 3.CONSEJ0S DE UTILIZACION )

Este producto esta destinado a un uso domésticoy no profesional en exterior. Mantenga el producto alejado de las lamas y de las fuentes directas de
calor
como los radiadores exteriores y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

( 4.MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no
vide cubrirlo. Una exposicion continuaa las incl ias meteorologicas puede acelerar el envejecimiento del producto. EL uso de zapatas permite

proteger el producto de la humedad y de evitar danar el suelo sobre el que se sitda (rayaduras, manchas, ... Asegrese de proteger su colchon o su

cojin e as inclemencias meteorolgicas. Si el producto tiene madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del

tiempo.

En ese caso, hay dos soluciones posibles: dejar envejecer la madera de forma natural o engrasar la madera para proteger el color y volver a darle brillo

(seranecesario un mantenimiento anual).

Limpieza

Siutiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave y agua caliente. Siga

atentamente (as instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad. Si el producto incluye un

elementotextil, aténgase ala etiqueta de mantenimiento.Si su colchan o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado

mencionadas en la etiqueta. Seque el producto, en particular las superficies planas despues de cualquier episodio de luvia o de

nieve. Para retirar la suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol

Fijaciones

Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a

apretar

también el producto al menos una vez al afio para un mantenimiento duradero.
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ES Reparacion
Encaso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar la formacion de oxido.
Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resguardado de la humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

( 5.PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

Noolvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida dtil a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

( 6.GARANTIA )

Los productos NATERIAL estan disenados seglin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al mercado de consumo. La garantia
de

venta cubre un perfodo de 3 anos a partir de la fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que
faltan,

dafos ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia
inicial.

Exclusiones de garantia

Lagarantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto. La garantia del producto esta limitada
al

valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

+Los dafios causados durante la instalacion.

- Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

- Alabrir el embalaje, los rastros de cliter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto directo entre a superficie del productoy el suelo.
(jasegrese de protegerlo con un carton!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos
le

seran solicitados para el tratamiento de sus
Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectatlvas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Paranosotros es importante
conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su
opinion en nuestra pagina web.
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Introdugao

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente
qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS AVISOS DE
SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

(¢ IMPORTANTE, )

A CONSERVAR PARA
FUTURAS CONSULTAS:

. LEIAATENTAMENTE |

( 1.INFORMAGOES IMPORTANTES )

Seoprodutoja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser
montado,

aoabrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para amontagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado
ou

tiver defeitos, nao o utilize e devolva-0. loja mais proxima.



(2 MonTAGEM ) E

Aconselhamos a utilizacao da embalagem do produt suporte de montagem para evitar qualquer deterioracao (arranhaes, lascas de tinta,
sujidao

... Antes de terminar amontagem, tambem aconselhamos que ndo aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para a montagem.

( 3.CONSEJ0S DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizagao doméstica € no profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores e barbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extenses, feche-as antes de cada transporte.

( 4 MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencao regular do produto. Em caso de ndo utilizacdo prolongada, no se esquega de cobrir o produto.

Aexposicao continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da
humidade e evita danos ao solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas). Proteja o colchao ou a almofada das intempéries.

Se o produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variacdes de cor com o passar do tempo.

Duas solugdes sao entao possiveis: deixar a madeira envelhecer naturalmente ou olear a madeira para preservar a cor e restaurar o brilho (¢
necessaria

uma manutengdo anual).

Limpeza

Se usar um produto de impeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabao neutro e agua quente.

Siga atentamente as instrucdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sao compativeis com o produtoa limpar. Se 0
produto tiver algum elemento téxtil, siga s instrucdes de cuidados indicadas no rotulo.

Seacapadocotchaoouda almofada for removivel, swgaa:mstrugoesde lavagem mencionadas na etiqueta. Seque o produto,

as superficies planas, apos episddios de chuva ou de neve. Para retirar a sujidao ou as manchas dificeis, um limpador

de vidros a base de alcool pode ser utllzado nometal.

Fixacoes

Paraumamelhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo
menos

Umavez por ano para uma manutencao duradoura.




PT Reparacao
Nocaso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser impa e pintada de novo para evitar a formacéo de ferrugem.
Invernada
No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

( 5.PROTEGER O MEIO AMBIENTE )

Nao se esqueca de levar as embalagens € produtos em fim de vida aum centro de eliminagao de residuos.

( 6.GARANTIA )

0s produtos NATERIAL séo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de
venda

cobre um perfodo de 3 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricagao e a mao de obra: pegas e elementos em
falta

€ danos ocorridos em circunstancias normais de utilizacdo. A reparacdo e a substituicao de pecas néo levam a uma extensdo do periodo de garantia
inicial.

Exclusoes de garantia

Agarantianao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacéo incorreta do produto. A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto.
0s

seguintes casos so particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a montagem.

- Cores deshotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instrucdes de manutencéo.

- Quando abrir a embalagem, os tragos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e 0 solo.
(proteja com um papeldo!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses
documentos serdo solicitados para qualquer reclamacao.

Agradecemos a sua confianga e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. £ importante para nds para conhecer a sua opiniao
sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as suas necessidades. Portanto, néo hesite em compartilhar a sua
experiéncia

comnosso produtono nossosite.
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T/ (introduzions)

Grazie per aver acquistato questo prodotto. AL momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci

impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO
MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

(# IMPORTANTE,

DA CONSERVARE
PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE:
LEGGERE
ATTENTAMENTE




(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI ) IT

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
chetuttigli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere
danneggiato

odovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pit vicino.

( 2.INSTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia.... Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte € di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso it
montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo
prodotto

deve essere montato da due persone adulte.

( 3.CONSIGLIPERL'USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
i radiatori esterni ed i harbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettuail trasporto.

(4 MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

V| raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non

icatedi coprirlo. Unesposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare Uinvecchiamento del prodotto. L 'uso di cuscinetti permette
di proteggere iL prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su cuisi trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o1l tuo cuscin
dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del
tempo.
Sono allora possibili due soluzion: lasciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargli a sua lucentezza (¢
necessaria
unamanutenzione annua).
Pulizia
Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato
e acqua calda. Seguire con scrupolo e istruzioni fornite con questi prodotti e verificare (a loro compatibilita. Se il prodotto
comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta. Se (a fodera del materasso o del tuo cuscino

m




| T & sfoderabile, si raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sulletichetta. Pulire il prodotto,

in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere a sporcizia o le macchie pid resistenti, si pud usare
sulmetalloun detergente per vetria hase d'alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pidl o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace,

procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta 'anno.

Riparazione

Incaso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione di ruggine.

Svernamento

Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dalumidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

( 5.PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )

Non dimenticare di rimettere U'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

( e&.GARANZIA )

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo Le norme i qualita pil esigenti per i prodotti destinati alla vendita al pubblico. La garanzia di vendita
copre un

periodo di 3 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni
occasionati

daunuso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della
garanzia

iniziale.

Esclusione della garanzia

Lagaranzianon copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto & limitata al valore del
prodotto.

Si ritengano esclusi i casi seguenti:

- danni sopravvenuti in fase d'installazione.

-Loscolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- Almomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodottoe il pavimento. (si consiglia di proteggerlo con del cartone!)

Incaso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi
documenti vi saranno richiesti per Uevasione del vostro reclamo.
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Viringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi & | T
moltoimportante

conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri hisogni. Quindi non esitate a

manifestare il

vostro parere sul nostrosito internet.
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30 EUY0PLOT0D}LE IOV EMAEEATE T GUYKEKPUIEVO POidv. Kard Tov ayeBLaopd KaL Ty KATaokeur twv Tpoioviwv [ kataBarouie
K08 Suvat npoomadeta yia v eEaodaNan Gplatng MOLOTITAC ow 8l AVIAMOKIVETAL OTIC AVAYKES TWV YPnotiv.

SHMANTIKO! TIPOKEIMENOY NA ANOAAYZETE XT0 EMAKPO TO IYTKEKPIMENO IPOION KATA TH ZYNAPMOAOTHEH, TH
XPHIHKAITH ZYNTHPHIH TOY, XAZ XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOZEKTIKA TO MAPON EFXEIPIAIO XPHIHE MPIN
XPHZIMOMOIHZETE TO MIPOION. AABETE YNOWIN TIZ MIPOEIAONOIHZEIS ASOANEIAZ 3T TAPON ETXEIPIAI0. OYAAZTE TO
ETXEIPIAIO [1A MEAAONTIKH ANAGOPA.

(@ SHMANTIKO,

NA ®YAAXOEI
rIA MEAAONTIKH
ANA®OPA
MAPAMOMIH:
AIABASTE MPOZEKTIKA |




(1. ZHMANTIKEZ NAHPO®OPIEE ) EL

J¢ Tiepirwon Tov to mpoidv eiva 116 cuvapyohoynjiévo, BepatwBette mpuw tm Xprion 1o ott 6AE ot pieg elvat kahd ogiypéveg. EQv o Tipoiov npodmodEtet

IppoAdynan and eadg, Pepatwdeite poNS avoi€ete T ot napéxovia 0ha ta orotyela bvtat yta T auvappoAdynan tou
Tipoiovtog. Edv
TO TIPOIOV ElVOL KATETTPApYIEVO ) ENQTTWHATIKG, [y T0 Yo fl0€Te kL EMaTpé e 10 Ot 01600 KatdoTa.
(' 2.zYNAPMOAOTHZH )
30 Opevaypn fote T {a 10 mpoi6vLog we emudaveta epyaclag yia ) auvappoAGYNa Tpog anoduyr} Uy (ypatoouwié,
KnhiSeg
{noytac, axadopotec...). Mpw \pWoete T auvaproAGynan, Ope emiang va pnv odiete unepBoAKa TG Bieg kat va agrioete Myo nepidupto
Kiunong
0€ K09€ ototyelo. MONG pwetn ouvapyohoynan, BepauuBette o heg ot Bibec etvat kahd adiypéves, To mpoidv autd npénet va tomodeteftat o
otadepi

enidavela. Na tm ouvapyodynan tou mpoioviog amattodvat 5o evijhikeg,

( 3.ZYZTAZEIZ XPHZHE )

Torpoiov auto npoopiZetat yia owtak, 1 enayyehuari xprion oe e€wtepkd ydpo. Kpatriote 1o mpoidv pakpid and GAGyes i myég dueang epuotnag
omug
Beppdatpeg eSwrepikol ypouT) Ynotaptéc. Av to Tipoiov Sladétet enektagei ) EmnKOVOELS, KAELOTE TIC Tipwy Qo KG9E Hetadopd.

(4 ®PONTIAA KAI IYNTHPHEH )

30 UOTVOUYLE T TAKTIKT] GUVEIp0n ToU TPOIGVEOG 0ag;: T€ MepiTTar) Tou To Tpoidy Sev ypnattonotetzat yia peyaho xpoviko Sidotnia, pn apeNioete
vato

Kahopete. H ouveyric ékBean ota atoieia g plong evagetatva emuay(vel 1 ¢80pd tou mpoidvog, OLpooTaTeuTIkeC eviayboet Sanédou
TIPOOTaTELOLY T0 TIpoiV

and u vypaota katanotpénouy Ty pdkAan dBopv ato Sanedo driou tonodetetra to mpaid (ypatouvié, AekéBe ... MpooTaté e 1o apiya KaLto
Laghapt

006 QN0 TG KAPIKEC 0uvBIKEC,. Av T Tpoidu Teptéyet §0No, 1 EMAveLd Tov jmopet va epdavioet pepikes atéele kat Sladopég ypuyatog e Ty taposo
T00YPOVOU.

Yrapyouv, hotmdv, 8o mdavég oetc; va agrioete to §iMo va nahatwdet puatkd r va nepaaete to E0Mo e £t6iko AGSLyLa va cuvenprete To Ypuwia tou Kat

n



EL vatou §avaddoete Adudn (euiota ouvupnon anapatin).
Kadapiopdg
Edv ypnotylonouioete mpoiv kadaptopod, n epappoyr] tou nopet va yivet e {ahakd agouyydpt pe anahd oamoyt kat {eotd
vepo. Tryprjote uata tg o8nyteg mou auvoSelouv ta ev Adyw mpoiovia kau eAéyere ev etvat oupipara jie 1o mpoidv oag. Eav to kahupya
10U OTWHATOS 1 10U Haghaptod oag eivat agaipodiievo, peite Tg 08nyieg n)\umumoq TIoU Quaypadoveat oty eukgra. Skoumiote 1o

TipoiOv, kat 181k g eminedeg emdavetec, jetd and kade Bpoydmwon 1) ). [0V amopakpovetaL twyov ipoteg | enipiovoug

NekéBeg, Lmopette va ypnatporouioete kadaplotiko tluulwv J1€ fdon 10 mvdnvsuuuv 070 [ETAANKG Lép).

Koupnwpata

o peyahbrepn otadepdunta katyia t Sikr oog aodahea, odi€e §ave ug Bideg mepimou 8o efGoyadeg Hetd tm ovvapioAdynan. EmmAéov, va odiyyete
G ide

Iocug\dxfmov Jila hopa tov Xpovo yLa v emTlyete Haxpoypovia auvuiona.

Emiokeun

Te iepiruwan 1ov to Xpuwia Seghoudiaet, ta pépn auta a npénetva kadaptatobv Kot va fadtodv ex véou yia va anodeuyetn Snptoupyia oxouptds.
ATOd1)KEVOT) TOUG XELHEPIVOUG PNVEG

Katd toug Xetyiepivouc jveq ouviatdrat 1 amodijkeuan tou poidveog oe &0pd 1600 Hakpid amd ty bypaota (L. o€ ja anodikn Kiiou ) kaww and
Kamowo

unoteyo).

( 5.AZ MPOZTATEWOYME TO NMEPIBAAAON MAZ )

Oupndeite du npémet va yaivete kade ouokeuaata kat mpoioy ou dravet oo téAo g Bidpketag Lwiig tov oty KataAnAn eykataataon Slayeiptong
QnoppULHATLY.

( e.ErrYHzH )

Tanpoiovea g Naterial eivau 1€va o0dwva pe To UYNAGTEP MPOTUME OGN TS Lo MpoidvEa Tov TipoopiZovaL yia v KatavaAwtikr ayopd. H
£yy0non Loy et ya xpovikd 8idotnpa 3 ety ané v niepoinvia ayopag tou mpoiovtog. H eyyinon kahdret o 60voho twy eaTtwpdTuy UMKV Kot
KOTOOKEUAG:

amouota tunudTwy kau ototyelwy kat L iov MPoKUTITEL VIO KAVOVKE 0UVBIKeC Xpriong. OLEOKEVES Kau T avtkatdotaon jiepdy Sev ouvendyetat
EMEKTON TG ApYWKI|G BLdpKetag TG eyyonong.

E§aipéoelg eyyonong

H eyyonon 8ev kaAumel npopAqaza 1 aruyHTa mou PoKGTTLou and eadahyévn Xprion tov potdvrog. H kahugn g eyylnang meplopicetat oty atia
o




Tipoidvtog autou. O akGAoudes mepuriboetS e§apodveal pnta:

- Znjit@ o Tipok Bk katd tm ouvappoAGynan.

- ZeBUplaopa XpwHATwy Kat AekéSeg Mou mpoékuav amd in auupopdwan e TG odnyieg suveripnonc.

-"Katé 1o GuotyjLa g cuokeuaotag pooéEre yLa ixvn o Xaptokor kat cuppantikd, kadu katyia onpdsia Adyw dpeong enadig g emdavetag tov

TipoiovEog Kat tou daouc, (opovilate va undpyet mpootateutkd yaptow)*

Te mepinrwon epdaviong mpoBAnuatwy e to Tpoidv oa, emkowwvrate 1e tov Sieuduv tou TLaTOC Ko 0To Kathotyd g meployig oag. Guhagte
0

TytoAOyLo 1 v am68eren ayopdc, enetdi) to éyypacdo autd da oag Lyindet katd v enegepyacta onotoudiote awjpiatoc.

30 EUY0pLoTodye yLa Ty ayopa oag kat eACoupe va eivere amoNdTwg (kavorouHévoL and To Tpoioy ag. H yvipn 0o oyettka e to mpoiov autd eivat
TIoAD

OMUOVTIT VL0 ELGC Ylava p 0ot ouvexUs kaLva
10TOTONOU LG TV pmelpia 00iC oXetKd pe T ooy pia,.

0TI VAYKEC 00G. JVENUC, 1 Slotdoete va Hotpacteite {agf pag péow tou

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Tahhia
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Dzigkujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty,
doskonatej jakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALAC)I, UZYTKOWANIAI
KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE] INSTRUKCII OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY
ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE] INSTRUKCII |
ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIAW PRZYSZt0SCI.

(@ WAZNE, ZACHOWAC
INSTRUKCJE DO
WYKORZYSTANIA
W PRZYSZtOSCI:
UWAZNIE PRZECZYTAC |

(1. WAZNE INFORMACJE )

wszelkich staran w celu

~

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy
upewnic sig, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie
nalezy go uzywac i zwrocic do najblizszego sklepu.

2%



( 2.INsTALACIA ) PL

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu uniknigcia uszkodzen (zarysowan, odpryskow lakieru, brudu...). Zalecamy
rowniez nie dokrecac nadmiernie Srub przed zakofczeniem montazu i ic trochg luzu dla kazdego elementu. Po zakoriczeniu montazu nalezy
upewnic sig, ze wszystkie Sruby s3mocno dokrecone. Produkt ten powinien byc umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwach dorostych
0s0b do wykonania montazu.

( 3.INSTRUKCJE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszezen. Produkt nalezy pr: ywac z dala od ptomieni i
bezposrednich zradet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamknac/schowac je przed
kazdym

transportem.

( 4. KONSERWACIA | UTRZYMANIE )

Zalecamy regularng konserwacig produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykryc produkt. Ciagte narazenie na dziatanie
czynnikow klimatycznych moze przyspieszy¢ proces starzenia si produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i
zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktorym jest on umieszczony (zadrapania, plamy). Proszg zabezpieczyC materac lub poduszke przed
niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sig pewna szorstkosc/chropowatos¢ i zmiana koloru.
Mozliwe sq wowczas dwa rozwiazania: pozwolic na naturalny sposob starzenia sig drewna lub naoliwic drewno, aby zachowa jego kolor i przywracic
potysk (wymagana jest coroczna konserwacja).
Czyszczenie
Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowat przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem tagodnego
mydta i goracej wody. Nalezy Scisle przestrzegat instrukcji dotaczonych do takich produktow i sprawdzic, czy sa one
kompatybilne z danym produktem. Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowat zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli

kowiec materaca lub poduszki jest zdejmowalny, postepowac zgodnie z instrukcja prania podang na etykiecie. Po opadach deszczu
lub Sniegu wytrzec produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usunag brud lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzyé
Srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.
Mocowania
Aby zapewnic lepsza stabilnosc i bezpieczenistwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwach tygodni po montazu. Dokrecac Sruby co najmniej raz w roku w
ramach dtugotrwatej konserwacji.




PL Naprawa
W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczyscic i pomalowat uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.
Zimowanie
W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej Lub pod dachem. W zimie zaleca si,
w
miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

( 5.CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadaw.

( &.cwarancIA )

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuje okres 3 at od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarang;ji

Gwarancja nie obejmuje problemaw Lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegdlnosci nastepujace przypadki:

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

-Przebarwieniai plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwaci.

- Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne slady po nozui zszywkach oraz Slady spowod bezposrednim kontaktem powierzchni
produktuz podtoga. (pamistac, aby zabezpieczy go tektural).

W przypadku problemdw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Panistwa sklepie. Zachowat fakture lub
paragon:

dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Panstwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Panstwa oczekiwania. Wazne dla nas jest, abysmy poznali Panistwa opinig na
temat

produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Panstwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinia na naszej stronie
internetowej.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Francja
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Mbl Gnarogapum Bac 3a BbI6op 3Toro npogyKTa. Mpw paspacoTKe M MpOU3BOCTBE HLLIEM TIDOTlYKLIMY MbI MPUTraeM BCE YCHIA

K TOMY, 4T0Gb1 0BecneuuTh Kau€cTBO, COOTBETCTBYIOLLIEE NOTPEGHOCTAM nomb3oBaTeneit

BAXHO! NATOT0, 4TOBbI MONYYUTH MAKCUMA/bHOE Y/I0BNETBOPEHUE OT [JAHHOTO MPOJIYKTA [TPU ET0 YCTAHOBKE,
UCNONb30BAHUM U OBCNYXKHBAHWM, MbI PEKOMEH[IYEM BAM BHUMATEJIbHO NPOYMTATD 3T0 PYKOBOJICTBO

110 3KCMAYATALIMW MEPE UCMONb30BAHUEM NPOAYKTA. NOXATYHCTA, OBPATUTE BHUMAHME HA OCHOBHBIE
TPEAYMPEXIEHNA 0 BE30NACHOCTH B 3TOM PYKOBOJCTBE, M COXPAHWTE EFO N1 JATbHEWLLIET0 MCTIONb30BAHUS.

(@ BAYKHO, COXPAHUTE |
ona AANbHELUETO
UCMNOJ/Ib30BAHMA,
MOXAJTYUCTA,
MPOUUTAUTE

(1. BAXHAA MHOOPMALMSA )

Ecnm u3fienue yxe COﬁpaHO, Nnepe ucnonb3oBaHNeM yﬁeﬂV\Ter, 4T0 BCE BUHTbI Ha[IEXHO 3aKPEMMEHbI. Ecrm usnenve TpeﬁyeT CGODKM, ﬂO)KaﬂWCTﬂ,
yﬁeﬂMTer, 4T00b! BCE INEMEHTbI, HeOﬁXDﬂMMbIS [NAEroyCTaHoBKM, Oblnm MNPEAOCTABNEHbI NPU OTKPbITIM YNaKoBKM Ecnm NPOAYKT NOBPEXEH Ui
nmeetr HE¢EKTI:\, HE MCHOﬂb3yW€ €r0 1 B0O3BPATUTE B OnVOKaiLLI MarasuH,

28



( 2.ycTaHoBKA ) RU

Mbl PKOMEHEYEM MCTIONIb30BaTb YTAKOBKY MIDOLYKTa B KA4ECTBE MOBEXHOCTYA [Y15 €70 YCTAHOBKY BO U3GEXaHWe OBPEXEHWY (apani, naTeH
KPACKW, TA3H ... T1eper} 3aBEPLUEHVIEM YCTAHOBKY MbI TaKXE PEKOMEHEYEM He 3ATATVBATS BUHTbI CIIMLLIKOM CHITSHO Y OCTABIT HEMHOT0 330pa 41s
Kax 0/t feTanut. 11ocne 3aBepLLIEHMS YCTaHOBK YGRAUTECD, YTO BCE BUHTbI HATEKHO 3aTAHYTbI. 3TOT NPOAYKT FOMKEH BbITb PaaMeLLieH Ha
YCTORYMBOV

110BEPXHOCTH. [InA 3aBEPLLIEHWA YCTaHOBKY 3TON0 NPOflyKTa TPEGYHOTCA 1Ba BIPOCIBIX.

( 3.COBETHI N0 MCMO/NL30BAHMIO )

3TOT NPOYKT NPERHa3Ha4eH U1 AOMALLIHEO M HEXOMMEPNECKOT0 UCTIONb30BAHMA Ha OTKDLITOM BO3AYXE. [lEPUTE ITO U3ENUE BRANK OT OTHA M
TIPAMBIX MCTOUHMKOB TENNa, TaKWX Kak HapyXKHblE 0GOrPEBATENM 1 rpwi-GapGexto. ECTIMY M3enVIA UMEIOTCA HACaK UV HAfICTaBKY, 3aKPbiBaifTe
UX IEpes KaX70/t NepeBoaKoM.

( 4.yxon v 0BCNYKMBAHME )

Mbip iy perynapHoe Bavuero npopykTa.

B cnyuae, ecnv u3pienvie He Gy7ieT UCNoMb30BaTLCA B TEYeHE ATIMTENbHON0 NEPUOA BIEMERH, MOKaNyVCTa, He 3a6yfibTe HakpbITb ero. M0CTOAHHOE
BO3(EVCTBIE MOTOHbIX YCTOBIAI MOXKET YCKOPHTb M3HOC U3lenvs. MCTIonb30BaHIE HAKNEEK Ha MEGNbHBIE HOXKY IOMOTaET 3aLLMTUTL M3fenite oT
BMaru

Y PESIOTBPALLAET MOBPEXIEHYE TN, Ha KOTOPOM OHO PA3MELLIEHO (aANMHI, NIATHA.... 3ALLIMLLAIHTE MATDAC T IORYLLIKV OT HEGMAronpUATHbIX
I0TOFHbIX YCNOBITL. ECAIM M3eNE COREpXUT [IPEBECHHY, TO CO BPEMEHEM HA HEM MOrYT NOSIBUTLCA LLUGPOXOBATOCTH, a LIBET MOXET U3MEHUTLCA.

B 3TOM Cny4ae CyLLIECTBYIOT 83 PELLIEHIS: 1I03BONUTb AEPEBY COCTAPUTHCA ECTECTBEHHbIM 06Pa30M NV MPONUTATL APEBECHHY MaCnoM, 4ToGbI
COXPaHUT €€ LUBET W MPUATL Bneck (HEOGXOAMO EXErOfHOE 0BHOBNEHYE).

Ouuctka

ECnut Bl vCnONb3yeTe YCTALLIEE CPEACTBO, €70 MOXHO HaHOCHTL HeaGpa3uBHO/ ryGKO/t C MATKVM MbINoM U TOPAYe BOTIOM.

BHUMATENbHO CIEY/ITE MHCTPYKLMAM, NPT agMbIM K TakM NPOAYKTaM, 1 YOEUTECD, YTO OHYI COBMECT/MbI C BaLLIMM

WLIETVIEM.ECTIA M3[IENWE VIMEET TKAHEBbIVA SMEMEHT, NOManyvicTa, CeAyvTe MHCTPYKLMAM 0 YXORY Ha ero STUKeTe. Ecn Ha

MaTpace v NOYLLIKE UMEETCA CheMHbITt YEX0N, COBMOAAVTE PEKOMEHAALMM 110 CTUPKE, YKa3aHHbIE Ha STUKETKe. MpoTpuTe

U3IenVie, 0COBEHHO MNOCKYIE NOBEPXHOCTH, MOCE KAXA00 AOKA WM CHEra. 1A YAANEHWS TPASM WM CTOMKIX NATEH Ha METanne

MOXHO MCTIONb30BTb CPAICTBO ANA MbITA OKOH Ha CTIMPTOBO/ OCHOBE.

Kpenex

,[lﬂ;l ﬂy‘llﬂeﬁl CTaBUMbHOCTU M s BaLLieyt 6830NacHOCTY 3aTAHWTE BUHTbI CLLE Pa3 NPUMEPHO YEPE3 1BE HEMENN NOCNE YCTAHOBKM. JatarvsaiTe
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R U BMHTbI TAKXE, Kak MUHUMYM, OAIH pa3 B rof ana Gonee JMTENbHOIA 3KCTNYaTaLMM.
PeMOHT
B cnyyae oTCroeHua kpacku yH0 4acTb Jif TUTb U TbBO OﬁpHSOBaHMﬂ KaBYMHDI.
XpaHeHue B 3MMHUI nepuop,
3umoit PEKOMEHYETCA XPaHUTb 3T U3LENKE B CYXOM MECTE, BjaNi OT Baru, Hanpumep, 8 X0307I0K€ Mrn 1107} KPbILLIEA.

(5. 3ALLMTA OKPY)KAIOLLIEV CPEfibI )
TloXany/icTa, He 3a6y/IbTe OTHECT yNakoBKy M M3enua ¢ CPOKOM CYXGbl B LIEHTD YTUAM3ALIAN OTXO0B.
( e.rapaHTHs )

MpogiykTb! NATERIAL paspaGoTaHb! B COOTBETCTBM C CaMbIMi BbICOKIMM CTAHEAPTAMM KAYECTBa [N U3eNWit, NPEHa3HaUEHHbIX 15
TI0TPEGUTENbCKOrO PbIHKa. [laHHas rapaHTUs NPORAXM PACNPOCTPAHAETCA Ha NEPUOS 3 NET ¢ AATbI NOKYMKY NPOAYKTA. 3Ta rapanTus
pacrpocTpaHseTcs

Ha BCE [QeKTbI MaTef nuar : KOMNIIEKTYIOLLYIE M FIETaNM, @ TAKIKE MOBPEMAEHNS, BOSHUKAIOLLIME DM HOPMaTbHbIX
YCNOBUSX KCTNyaTaLM. PEMOHT 1 3aMeHa flETanelt He NPUBOLAT K NPOFYIEHYI0 NEPBOHAYaNbHONO FapaTHItHOr0 cpoka

UcknioueHus ns rapaHTumn

[1aHHasi FaPaHTUA HE PACTIPOCTPAHAETCA HA NPOGTIEMbI Y MHLYEEHTbI, BbI3BaHHI MY IpOAYKTA. [apaHTwitHoe
1I0KpbITHE

OrPAHUYEHO CTOMMOCTHO 3TONO MPOLYKT. B YACTHOCTH UCKITIOUEHD! HUKENPYBELEHHbIE CRyYat:

- TToBPEMAEHME BO BEMS YCTAHOBKM.

- BbILIBETLLIME LBETA WM NIATHA, BbI3BAHHbIE HECOBTIOREHEM UHCTPYKLIA N0 YXOY.

- [1pW BCKPbITUM Y1IaKOBKW — CNIefIbI KaHLENAPCKOrO HOX ¥ CKOG, & TAKXKE OTMETUHbI, BOSHUKLLIVE B PE3yfIbTaTe MPAMOr0 KOHTAKTa MI0BEPXHOCTH
U3L1eNA ¢ NooM. (VcnonbayiiTe KapToH s 3awbil)

B cnyyae npoGrem ¢ uarienuem, noxanyicra, 06paTuTec K MeHerpKepy CafjoBoro oTiena BaLuero MarasuHa. CoxpanwTe cueT-GakTypy win
KBUTaHLWIO:

BaM noTPeByI0TCS 3TM AOKYMEHTbI M 06paBOTKe NioBbIX NPETEH3MIA.

Mbi 6rarogiapuM Bac 3a MOKYKy W HafleeMcs, 4To MCnonb30BaHKe HaLLIero fIpoAYKTa Bac NONHOCTbI0 Y0BNETBOPMT. HaM BaXHO 3HaTb Balue MHeHve
06

3TOM MIPOAYKTE, 4T08bI MPOKOMKUTS YNYULLIATb €70 M Ny4LLIE COOTBETCTBOBATS BaLLMM NOTPEGHOCTAM. Mo3TOMY, Mbl GyieM pafibl BUAETH BalLl 073b1B 06
U3LENVM Ha HALLEM CaitTe.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001~ 59790 RONCHIN - OpaHumsa
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Ocbl BHiMi TaHAaFaHbIHbI3Fa PaXMET. B3 6HIMTEPIMi3gi K00anay KaHe faitbIHAay 0apbIicbIHa 6i3 6apnbIk KyLL-XirepiMiagi
NafaANaHyLUbINAPabIH KAKETTINIKTEPIH KaHaFATTaHbIPATbIH XOFaPbI CaNaHbl KAMTAMAChI3 ETEMI3.

MAHbI3[bI! ¥/ OHIMEI KYATE KENTIPY, KOMIIAHY OHE KbISMET KOPCETY BAPbICbIH[IA NAHTATIAHY BAPBICHIHTA
MAKCMMANIbI KAHAFATTAHY YLLIIH OCbI KONTIAHY BOMBIHLLIA HYCKAY/IbIKTbI OHIMA KOMIAHAP ANIbIH[IA MYKUAT
OKbIM LLIbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3MIKKE KATbICTbI OCbI HYCKAY/bIKTA BEPINTEH HETI3T1 ECKEPTY/IEPTE HASAP
AYJIAPbIHbI3, 0CbI HYCKAYMIKTbI KENECI XO/bI KONTAHY YLLIH CAKTAN KOMbIHbI3.

(@ MAHbBI3ObI,
KEJIELLEKKE
CAKTANTYbl KAXKET
CUTTEME: MYKUAT

| OKbIMN LUbIFbIHbI3

( 1.MAHBI3OLI AKNAPAT )

OHiM KHaynbl Kyiae GonFaH XaFaia, OHbI naitganan0ac GypbI 6apbIk OypaHanapbIH TbiFbI3 OEKITINTEHIHE K63 KETKI3IHi3. OHIMAi KiHay
Kepex 60rFaH Xaffiaiina, OHbl OPHATY YLLIH KAXETTi 6aprbIK 3NEMEHTTEP YChIHbINFaH NaKETTE TYreN EKEHiriHe aLLKaHHaH KeiiH ko3 KeTKidiHis. Erep
6HIM OYMiHreH HeMece akaynapbl G0nFaH KaFaia, OHbl KONTIaHaHbI3 XAHE EH KaKbIH KEPE OPHANACKAH [IYKEHTE KATa TanChIpbIHbI3.
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( 2.ky#re kenTipy ) &

OHiMA] KYWTe KenTipy 6apbIcbiHa 6YNiHYAiH (Cbi3aT TyCy, 60y, TOMbIDaK...) anfbiH any YLLiH OHbIH 63 KAMTaMaCbIHbIH YCTIHE KOnKlaHyFa KeHe
Gepemia.

Kyitre kenTipyqi asKTamac 6ypbIn, 0i3 6ypargianapfbl ThIM KaTaitTiay/bl aHe ap ANEMEHTTI KiLLIKeHe 60c KanfibipyFa kexec bepemia. Kyiire kenTipin
6onFaH COH 0apnblK GypaHAANapabIH KATTbl KATAMTbINFaHbIHA K63 KETKI3iHi3. byn BHiMA HbIK, TYPaKTLI KEpre OpHaTy KepeK. by 6HiMHIK Kyiire
KenTipyiH asKTay YLLIiH eKi epecex aflaM Kaxer.

( 3.KonpAHY YCbIHBIMOAPGI )

bynBHIM yite KoHe €MEC aLLIbIK ayafja nait aapHanfan. byn eHiMi aLLbIK KbI3bIPFbILLTA MeH Gapbexto rpunbepi cexingi
KanbIHIaPAaH HeMece TIKeNed Xbiny Ke3epiHeH aynak YCTaKb13. Erep eHiMHIH KOHbIPManapbI Hemece Xansamanapsl Gonca, napfbl ap KeTki3inim
ANAbIKAA KaybIN TACTaHbI3.

( 4. KYTIM XKOHE TEXHUKAJIbIK KbISMET KOPCETY )

Bi3 OHIMTe X0i TEXHUKabIK KbISMET KOPCETYTE KEHEC Gepemi3. OHiMEI y3aK yaKbIT KonjaH0araH afaiia, OHblH YCTIH XaybiM KOIOfibl YMbITNaHbI3.
Aya-paitbl NEMEHTTEPIHiH Y3AIKCI3 aCep €Ty 6HIMHIH HaLLapnaybIH TE3TETYi MYMKiH. EfieH Ta6aHgjapbiHa TECEHILLTEPA NaiifanaHy - eHiMAi
binFangaH

KOPFaiibl XaHE BHIM ODHANACTIPbITFaH ELIEHTE 3aKbIM KEMTIDMEN (CbI3aTTap, AAKTap...). MATpac HEMece acTbIKTapbI aya paitbiHbIH KeneHeia
KarjainapbIHaH KOPFaHbI3. Erep eHiM KypamblHEa araLL 6011ca, 0HJA yaKbIT 6TE KENe OHbIH 6ETiHfE Keaip-6y/bip naiga 6onbi, TYCi e3repyi MyMKiH.
byn Xarfiaiina exi Luewwim Gap: araluTbiH TabF TYDAE KapTal0bIHa 0N 6epiki3 HEMECE OHbIH TYCi MEH XapKbIPaYbIH CaKTay YLLIiH afalLTb! MaiMeH
KaHbIKTBIDbIHBI3 (b1 CalbIH XAHAPTBIN TYpY KakeT).

Tasanay

TasanarbILL GyitbIMEb! KOMAAHCAHbI3, KyMCaK CaBbIHMEH XaHe bICTbIK CyMEH aGpasuBTi eMec bICKbILLITbI KOnlaHyFa

Gonapbl. MyHpaii eHiMaepMeH Gipre OepinreH HyCKayMbIKTaP/AbI MYKUAT Kafiaranan, onap Ci3aiH 6HIMMEH YANeCiMAj exeHpiriHe

K63 XETKi3iHi3. Erep 8HiMEe Ke3 KenreH MaTafiaH XacanfaH 0eniri G0nCa, OHbIH XanchIpMafarb! KYTiM HYCKaynapbIH OPbIHAAHbI3.

Marpac HeMece acTbIKTa anbiHGanb| Tich! 60n1Ca, 0HLa 3aTTaH0aA KBPCETINTeH Xyy Typanbl HYCKayMbIKTbI OPbIHAAHbI.

9P aHObIPAH HEMECE KapAaH KeitiH, BHiMEI, acipece asbik GeTTepAi CypTiHi3. Kippi HeMece KaTTbl JaKTapmbl KETpY YLLK,

METANafb! ANKOTONbTe HETi3enTeH Tepese TasanarbILLTbI KOnfiaHyFa Gonagp

bekiTkiLuTepi

KaKCh! TYPAKTLINbIK NeH KayinCiairii3 yLuiH 6ypaHaanap/bl OPHATKAHHaH KeiiH exi anTa iLLiHae KaiTafaH KaTaiTbIHbI3. bypananapgbl fa
KaTalTbIHbI3 Y3aK yaKbIT G0iibl KYTiM Xacay YLLH KEMiH[E XbinbIHa 6ip peT.
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Kz XKeHnpgey
ChIPbI YLLIKAH Ke3e, 3aKbIMIaHYbIH ANfbIH any YLLIH 3apapnatxFan 6enikTi Taanan, G0sFaH KeH.
KbicKbl Mep3impe caKTay
KbIcTa Gyn eHiMELi KyprakKepnepae binFanfbInbIKTaH, Mbicanbl, 6aKLLa 6acnaHacbIHa HeMece LLIATbIPbIH acTbIHMp CakTayFa keHec Gepineqi.

(5. KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAVBIK )

Konpanysa apaMcbI3 GorraH KanTamanap MeH eHiM KangbIKTapbIH X0K0Fa YMbITMaHp3.

( s.kemnpik )

NATERIAL eHiMzepi TYTbIHy HapbIfbiHa apHanFaH eHiMEEpre apHansaH ek XoFapbl cana CTaHAAPTTapbIHA CAVIKEC Xacansan. by caty keningiri

6HIM CaTbIN anbIHFaH CATTEH 6aCTan 3 XbiNfb! KAMTURBI. byn Keningik 6apnbIk MaTepuanziap MeH eHley KeMLLINIKTEPiH KaMTbI: GenLuexTep MeH
3IMEMEHTTEPLIH KOKTbIfbI XKaHE KanbINTbI NaiifanaHy KarfaitbIHa GonraH 3aKbIM. benLLEKTEPi XOHFEY XaHe aybICTbIpy Gactankbl keningik
Mep3iMiH

Y33pTyFa anbin KenMeipi.

Keningikke kipmengi

byn keningik eHiMaepai QypbIc NainanaH6ay HOTVXECIHEE TYbIHAAFaH KbIHIbIKTapab! HEMECE OKyFanapfbl KaMTbIMaiigbl. KeningikTi KaMTy ocbl
HIMHIH KYHbIMEH LUeKTENerli. ATan aiTKaHa, MbIHaflal XafJainapaa:

- OpHary ke3iHae naia 6onaTbIH 3aKbIM.

- TYCTEPAIH KETYi HEMECE KyTiM HYCKayNapbIHa CAIKEC KENMeYiHEH TybIHOATbIH faKTap.

- KanTaMaHb! aLLIKaH KE3[E - KEHCE MbILLaFbIHbIH i30epi aHe TOFbIHAAP, COHbIMEH KaTap BHIM GETiHiH efieHre Tikeneit xaHacybIHaH naipa Gonfan
i3ep. (KOpFaHbIC YLUIH KaTbIpMa Karasfibl KONaHbIbI3!)

Ci3niH 6HIMIHi30eH KVbIHbIKTAp TybIHIaFaH Xaf aiaa yKEHHIH GaKLLanbIK GeniMiHiH MeHEMKepiHe xaapnacbIHbI3. LLIoT-GakTypaHbI3nb! Hemece
TYGiPTEKT CAKTaHbI3: Gy KYATTap Ke3-KENreH LLaFbIMEbl 6Haey Ke3iHfle cypanapl.

Ciare cepikTECTiK YLLIH anfbICbIMbI3bI GinNipeMi3 aHe i3 Gi3fli 8HiMiMi30eH TOMbIK KaHaFaTTaHaChI3 N CEHEMi3. biare 0y eHiMre KaTbICTbI
CI3IY

NIKIpiHi3i 6iny MaHbI3(lbl, 6ATKeH Gi3re on apKbINbl CI3AiH KAXETTINIKTEDIHi3Ni akcapTyFa Gonaibl. COHIbIKTaH Gi3fliH BEG-CaMTbIMbI3MaFbI Gi3iH
6HIMMEH ToXipyGeHiadeH Genicyre KbIMCbIHOAHbI3.
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(3aranbua iH¢opmauiu)

Mu akyemo Bam 33 B16ip boro npogyKTy. Ipy po3podiyi | BUPOGHWLITBI HALLOT NPOYKLi MY OKNaFIaEMO BCiX 3yCUrb [0 TOr0,

11j06 336€3Me4¥ITI Yy 0BY AKICTb, L0 BifTI0BIA€ MOTPeEGaM KOpUCTYBaIB.

BAXJIMBO! [111A TOO, LLI0B OTPUMATY MAKCUMAILHE 3AZIOBOTIEHHS BIZI IAHOTO MIPOZIYKTY NIPH HOTO YCTAHOBLY,
BUKOPHCTAHHI1 0BCNYTOBYBAHHI, My PEKOMEHTYEMO BAM YBAXHO MIPOYMTATM LIE KEPIBHHLTBO 3 EKCTINYATALYIT
TEPE[] BUKOPUCTAHHAM NPO/IYKTY. BY/1b TACKA, 3BEPHIT YBATY HA OCHOBHI NOMEPE/INEHHA PO BE3NEKY B LIbOMY
KEPIBHHLITBI, 1 35EPEXIT HOTO U1 TOJANBLLIOTO BUKOPHCTAHHA.

(@ BAXK/TMBO, 36EPEXKITb |
Ona noaAnbLLOro
BUKOPUCTAHHS:
bYOb JIACKA,

YBAXKHO NMPOYUTAUTE )

( 1.BAXUIMBA IHOOPMALLIA )

AIKLLO BUPIG BXE 3i6paH0, NEpes; BUKOPYICTAHHAM NEEKOHAVTECA, L0 BCI FBUHTY HaRiHO 3aKpinneHi. AKLLo Bupio Bumarac 36ipkw, Gyab nacka,
TIEPEKOHaVTECA, L0 BCI eNEMEHTH, He0OXiHI NA 0r0 YCTaHOBKY, ByNv HaaHi npvt BISKPHTTI yaKoBKv. AKLLO MPOAYKT NOLUKOEeHMiA a60 Mae
TIeQEKTY, HE BUKOPVICTOBYVATE /100 i MOBEPHITH B Haik 1 MarasiH
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( 2.ycTaHoBKA ) UA

Myt PEKOMEHEYEMO BUKOPVCTOBYBATY YIaKOBKY TIDOEYKTY B SKOCTI NOBEPXHi A4 A0T0 YCTaHOBKH, LUOG YHUKHYT TIOLUKOMKEHS (TOAPANIMH, MM
Qapou,

OpyAY ... Meper 3aBEpLLEHHSAM YCTAHOBKU MU TaKOK DEKOMEHTLYEMO He 3aTATYBATY TBMHTY 3aHAITO CATIBHO | SATMLLINTI TDOXV 3830y A1 KOXHOT
feTani. Nicna 33BEPLUIEHHS YCTaHOBK NEPEKOHAITECA, LLIO BCi FBUHTIA HALIiHO 3aTATHYTI. LIei NDORYKT MOBYHeH BTy poaMiLLieHwit Ha CTiiKiit
TIOBEPXHI.

[InA 3aBEPLLEHHA YCTaHOBKY LIb0r0 NIPOAYKTY MOTiGH 7182 AOPOCTX.

( 3.nmoPAQY LLIOA0 BUKOPUCTAHHS )

Liei npogykT npi A 0i PUI/iHOTO BUKOPUCTaHHS Ha BISKPUTOMY NOBITPI. TpUMaitTe BUPIO MOAaN Bifi BOTHIO | NPAMMX
[DKEPen Tenna, Takvix Ak 0BHILUKI 06irpiBayi i rpuni-Gap0exto. KL BUPI6 Mae Hacazky a6o HATICTABHI YaCTUHK, 3aKPUBATE TX NEPES KOXHMM
TPAHCTIOPTYBAHHAM.

( 4.[0rnAn TA 0BCNYIOBYBAHHS )

My peKOMEH7YEMO NPOBOAVTY PErynapHe 06cnyroByBakHA BaLuoro npoyKTy.

¥ pasi, AKLL BUPI6 HE 6y[ie BUKOPUCTOBYBATHCA NPOTATOM TPUBANOrO NeEPioay Yacy, Byib Nacka, He 3a0y/bTe HakpuTy oro. MocTilHwi

BB MIOTOJIHAX YMOB MOXE NPVCKOPHTY SHOLUEHHA BUPOOY. BUKOPUCTAHHA HAKNE/0K Ha MEONEBi HiXK FonoMarae 3axueTUTI BIpi6

8i1 BONOTW | 3an0Girac MOLUKOTPKEHHHO MIEOrYA, Ha AKi BiH POSMILLIEHWY (NOZpANMHW, NNAMA...). By/Ib Nacka, 3aXUCTITb CBiit MATpaL|
NIOAYLLKY Bif} HErou. AKLLIO BUDIG MICTUTb IEDEBMHY TO 3 YaCOM Ha HbOMY MOXYTb 3'ABUTMCA LLIOPCTKOCTI, a KOMIP MOXE 3MIHMTVCA.

¥ TaKoMy BUNaJIKy MOXTMBI 1Ba PiLLIEHHS: [103BOMTM [1EPEBY 3ICTAPUTUCh NPUPOSHIM YiHOM a60 NPOCOUMTY SIEDEBMHY MACTIOM, LLI0G 36eperTi
i KOMID | BIGHOBUTU 67MCK (HEOGXIHE LLOPIYHE OHOBNEHHS).

OyuLLeHHSA

AIKLLO BV BUKOPVICTOBYETE MYI04¥/1 33CI0, /1010 MOXHA HAHOCHTM HEaBpasvBHOIA TYGKO0 3 MUTIOM | TapAYOK0 BOFI0K0. YBaXHO

IOTPUMYJATECh IHCTPYKLM, LLI0 FIORAKTHCA [0 TaKWX NPORYKTIB, | NEPEKOHAITECS, LLI0 BOHY CyMicHi 3 BaLuvM Bupo6om. kLo

BIDiG Ma€ TKAHUHHWIA ENEMeHT, Gyb nacka, SOTPUMYFTECH IHCTPYKLA 38 FJOTNAKOM Ha fioro eTMKETL]. AIKLLO YoXon BaLLIoro

MaTPaLia Yy NORYLLKYA 3HIMH, FOTPUMYJTECH 333HaUEHIX Ha ETMKETL iHCTPYKLIi LLIOF0 MpaHKA. MpoTpiTb BUpi6, 0co6nuBo nocki

TIOBEPXHI, MICNA KOXHOrO LY a60 CHiry. [JnA BUOANEHHA 6py/y a0 CTiiikviX NAM Ha METani MOXHa BYKOPUCTOBYBATY 3aci6 AnA

MVTTA BIKOH Ha CTPTOBIV OCHOBI.

KpinneHHs

[InA KpaLLOT CTIAKOCT i /1A BalLIo 663neKM 3aTATHITb FBUHTIA LLIE Pa3 NPUONMSHO YePE3 [18A TUKHI NICNA YCTAHOBKY. SATATYVATE TBUHTI TaKOX, K
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U A MiHiMyM, fJMH a3 Ha pik 11 GinbLL TpvBaNOT excnnyaraLi.
PeMoOHT
¥ pasi BifyyLLIEHHS Gap6u NOLLIKOTKEHY YACTUHY HEOBXifIHO 0uMCTUT | nepedapbyBaTy, LLOG YHUKHYTV YTBODEHHS ipXi
36epiraHHsa B 3MMOBUI Nepiof
B3WMKY peKoMeHEYETbCA 30epiraTyt Lew BUDIG B cyxomy MicLi, Nofani Bif BONorw, HanpuKagL, Y Xo36moi ado nif axoM.

( 5.3AXUCT HABKOJTULLIHbOI O CEPEQOBULLIA )

byzb nacka, He 3ady/1bTe BiHECTV YNaKoBKy | BUPOGM 3 BU4EPNaHVM TEPMiHOM cryXGU B LGHTP yTUNi3aLi Bigxogis.

( e.rapaHTIA )

MpogykTvt NATERIAL po3poGneHi BifnoBifgHO 10 Ha/BMLLX CTaHAAPTIB SKOCTi [N BUOGIB, NPU3HAUEHVIX [1 CMIOXMBYOTO PUHKY. [laHa rapaHTia
TIPOfAXY NOLLMPIOETLCA Ha NEpioz} 3 POKiB 3 4T NOKYNKY NPOAYKTY. LIA rapaHTia NOLLMPIOETLCA Ha BCI FledeKTv MaTepiani | BUroTOBNEHHS: BificyTH
KOMAEKTY 04 | AETani, a TaKoX MOLLKOEREHHA, LLIO BUHMKAIOTS MIPU HOPMANbHUX YMOBAX EKCTInyaTaLii. PEMOHT i 3aMika fieTanei He npu3sofaTh Ao
MIPOFOBXKEHHS 0YATKOBOrO FapaHTIHOr0 TEpMity.

BWHATKM 3 rapaHTii

[1aHa rapanTis He NOLLMPIOETLCA Ha NpodneMu Ta i BUKIMKaH] Henp I NPORYKTY. [ apaHTiliHe NOKPUTTA 06MexeHe
BAPTICTIO LIbOr0 NOSYKTY. 30KPEMA BUKTTIOUEH HIAXYe3a3HaYEH BUNAIKU:

- TTOLLIKOIKEHHA N Yac YCTaHOBKM.

~ BuALBini Konbopy a0 NNAMM, BUKIVKHI HEIOTPUMAHHAM IHCTPYKLif 33 JOrNAZOM.

(1§43 POSKPHTTA YNaKOBKIA 3NMLLIAIOTBCA CAIIEM KAHLENAPCHKOTO HOXa Ta CKOG, @ TAKOX CAifW, LLIO BUHMKIA B PE3y/IbTaTi NpAMOr0 KOHTAKTY
I0BepXHi BOBY 3 Nigyoroio. (BUKOPUCTOBYHTE KapTOH AN 3axucTy!)

B pasi npoGnem 3 81po6om, Gyfib nacka, 38ePHITbCA 10 MeHeMKepa CarloBoro Biaziny BaLuioro MarasuHy. 30epexiTh paxyHoK-GakTypy ado keuTaHLio:
Bam

3HAl00NATBCA Lii OKYMEHTM NpY 06poGL Gy ib-SKUX NPETEH3IN.

M 5iky€M0 BaM 3a 11oKynKy i CIOABAEMOCS, LLIO BUKOPYCTAHHA HALLIOr0 NIPOYKTY BAC koM 3a0BONbHATb. Ha BaXNMBO 3HATH BaLLly AyMKy npo
Len

TIPOAYKT, LLI0O NPOKI0BXMTM NIOKPALLYBATM OO | KpaLLle BinoBizaT BaLLum noTpeGam. Tox, My Gyriemo pagi 6ayuTy Baww BifryK npo Bupi6 Ha
HalLioMy

CaltTi.
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Vamultumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru aasigurao
calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALALA

INSTALAREA, UTILIZAREA §I TNTREIINEREA SA, VARECOMANDAM SA CITITICUATENTIE ACEST MANUAL iNAINTE DE A FOLOSI
ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETISEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL $I CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

(7 IMPORTANT,
PASTRATI PENTRU
ORICE REFERINTA
ULTERIOARA:

| CITITICUATENTIE

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

Tncazulin care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de
J 4, asigurati-va ca toate el necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca
produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-{ la magazinul cel mai apropiat.
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( 2.INSTALARE ) RO

Vi recomandam s folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobita, murdarie.... inainte
dea

terminamontajul, va recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa lasati putin joc pentru fiecare element. 0 data montajul terminat,
asigurativa

ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentrumontarea acestui produs.

( 3.SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale Tn exterior. Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum
radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE $| MENTENANTA )

Vi recomandam sa efectuati intretinerea regulata a produsului. in cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sé acoperiti produsul. Expunerea continua la
elementele climatice poate accelera nvechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriorarii solului pe care
este

agezat (zgarieturi, pete.... Vi rugam sa va protejati salteaua sau perna de intemperii. in cazulin care produsul contine lemn, aspectul sau poate
prezenta

cateva asperitati si variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doud solutii: ldsati lemnul sa imbatraneasca natural sau ungeti lemnul pentru
a-ipaistra culoarea si a-ireda stralucirea (este necesard intretinerea anuala).

Curatare

Dac folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie
instructiunile furnizate impreund cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta
deintretinere. Dacd husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabild, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti
produsul, Tn special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau

petele rezistente, un produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal.

Fixari

Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doud saptaméni de a montare. Strangei

dinnou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere durabila

Reparare

Tncazul cojirii vopselei, partea afectata trebuie curatata s vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.
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RO Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat sa depozitati produsulintr-un loc uscat ferit de umezeal, de exemplu intr-un adapost din gradina sau sub
unacoperis.

( 5.SAPROTEIAM MEDIUL )

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

( 6.GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare
acoperd o perioada de 3 ani fncepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatjile si fnlocuirea pieselor nuduc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderide garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului. Garantia produsului se limiteaza la valoarea
acestuia.

Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

- Daunele produse in timpul instalarii.

- Decolorarile i petele care rezulta din nerespectarea nstructiunilor de intretinere.

-Ladeschiderea ambalajului pot exista urme de cuter i de agrafe, precum si semne datorate unui contact direct intre suprafata produsului si sol (v
rugdm s3- protejati printr-un carton!)

Incazulin care aveti probleme cu produsul, va rugam sa contactati responsabilul raionului de grading din magazin. Pastrati factura sau chitanta:
aceste

documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Vamultumim pentruincrederea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important s va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-limbunatati in permanenta pentru ca el sé poata raspunde nevoilor
dumneavoastra.

Nueezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostruinternet.
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esfor¢os para garantir uma
excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFAGAO TOTAL AQ INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE
MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S
AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

(# IMPORTANTE,
A CONSERVAR
PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEIA
CUIDADOSAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Caso 0 produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por voc, certifique-se
a0.abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e
devolva-0nalojamais proxima.
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( 2.InsTALAGAO ) BR

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagdo do produto, a fim de evitar danos (arranhes, tinta descascada, sujeira
...)-Antes de terminar a instalagdo, tambem recomendamos ndo apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada tem. Quandoa
instalagdo estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel.
Dois adultos sdo necessarios para a instalagao deste produto.

( 3.MoDODE USAR )

Este produto destina-se ao uso doméstico € nao comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4 MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencao regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo periodo de tempo, ndo esqueca de cobrir

o produto. A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o

produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto & colocado (riscos, manchas ..). Proteja seu colchao ou almofada das condicdes
meteorologicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variacdes de cor ao longo do tempo.

Duas solugdes sao entao possiveis: deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor ¢ restaurar seu brilho (6
necessariauma manutencao anual).

Limpeza

Sevocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja nao abrasiva com sabao neutro e agua morna. Siga
cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento

txtil, siga as instrucdes de cuidados indicadas em seu ratulo. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel,

sigaasinstrugdes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ouneve.

Pararemover sujeira ou manchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser usado no metal.

Fixacoes

Paramelhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos a instalacao. Também aperte o

produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo prazo.

Reparo

No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formacao de ferrugem.

Durante o inverno

No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco ¢ longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.
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R ( 5.PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de residuos.

( 6.GARANTIA )

0s produtos NATERIAL séo projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de
venda

cobre um perfodo de 3 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricago: pecas e elementos em falta, danos
ocorridos em condigdes normais de uso. Reparos e substituicdes de pecas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.
Exclusoes de garantia

Agarantianao cobre problemas ou incidentes resul dousoindevido do produto. A garantia do produto & limitada ao valor do produto. Os
seguintes

casos sdo particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a instalagao.

- Descoloracdo e manchas resul dondo cumpri dasinstrucoes de

- Ao abrir a embalagem, tragos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e 0 solo. (proteja
comum papelao!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses
documentos

serdo solicitados para o processamento de suas reivindicaces.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos sua
opiniao sobre o produto, afim de o methora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, néo hesite em compartilhar sua
opinido

emnossosite.
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Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our efforts into ensuring an
excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING ITUP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTION TO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

(# IMPORTANT,
TO BE KEPT FOR
FUTURE REFERENCE:
PLEASE READ
CAREFULLY )

(1. IMPORTANT INFORMATION )

Ifthe product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before usingit. Ifthe product requires that you assemble it,
please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or
has defects, donot use it and take it back to the nearest store.
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( 2.seTwp ) EN

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt.... Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and eaving a hit of play for each element. Once setup is completed, please
make

sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

( 3. USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters
and
BBQgrills. If the product has folding parts or extensions, close them each time before transporting.

(4 CARE AND MAINTENANCE )

Werecommend regular maintenance of your product.

Incase of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed
(scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or il the wood to preserve its colour and restore its
shine

(annual maintenance required).

Cleaning

Ifyou use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow closely the instructions provided
with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow the
careinstructions on its abel. f your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on

the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn

stains, an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.

Fastenings

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screws also at least

once a year for along-lasting maintenance.

Repair

Incase of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.
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EN Wintering
Inwinter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter, or under
aroof.

( 5.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

(6. WARRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty covers

a
period of 3 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and
elements,

and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.
Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

-Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the product surface and the floor. (Please
protect it with cardboard!)

Incase of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to know your opinion regarding
this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.
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@ Ceproduit est recyclable.
Silne peut plus étre utilise,
veuillez U'apporter dans un
centre de recyclage de déchets.

@ norompoidveliol
avakukAdotpo. Edv Sev pmopet
TIAEOV var ypriouiomon e,
IETAQENETE T O€ KATIOLD
KEVTp0 QvaKOKAWONG
QTOQPUIIATIV.

@ Lieii nponyKT Moxe
TIEEpOSATC. AKLLO BOHO
irloLLE HE C IZATHE A1
BUKOHCTYBAHHS, 37aiITe
HOr0B YTINI3aL|AHUN LEHTP.

® Este productoes
reciclable. Si yano se puede
usar, llévelo a'un centro de
reciclaje de residuos.

@1en produkt poddawany
Jest recyklingow!, kiedy
prze_staAe byCuzyteczny
nalezy dostarczyc godo
punktu zbiork odpadow.

@ Aceast ISJrogiuseste
reciclabil. Daca numai
poate i folosit, va ru%ém sd
Iladucetiintr-un centru de
reciclare a deseurilor.

*Garantie 3ans/ 3 aios de garantia/ Garantia de 3 anos/
Garanzia 3anni/Eyylnon 3 ety / Gwarancja 3-letnia/
TapanTwa 3 roa/ Keningik 3 Xbin / FapakTia 3 pokn/
Garantie 3 ani / Garantia 3 anos / 3-year guarantee.

@ Este produto  reciclavel.
Se deixar de o utilizar,
entregue-onum centrode
reciclagem de residuos.

@ 3ro7 npogykr Mower
1epepaoaTbIBaTbCA. ECIIM OH
00M1bLLE HE NPUTOZEH And
11071b30BaHMS, CAANTE €70 B
YTUI3ALMOHHbIA LIEHTP.

@ Este produto & reciclavel.
Sendo Puder mais ser usado,
descarte em um centro de
reciclagem de residuos.

Cil

Made inchina

@ Questo prodotto

Euo esserericiclato.

¢ deve essere smaltito,
portalo presso un centro de
reciclaggio.

@ Ly oniaima ogeyre
kenesi. OHbl api KonaHyra

G0IMAVTBIH Xarfava, OHbl
KaitTa 6HEATIH OpTaNbIKKa
TANCbIPYbIHbI3 bl BTIHEMI3.

@ This product is recyclable.
If it cannot be used anymore,
please take it to wasté
recycling centre.
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Adeo Services.
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UA TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa», Byn. MonsipHa 17a,

M. Kuis 04201, YkpaiHa.

KZ WUmnopTTayLubl/CaTyLubl /KasakcTaH Pecny6nmkacbiHaa
©HiM canachl 60/bIH LA Hapa3blnbiKTapAbl KabblnaanTsiH
yibiM: «Jlepya MepneH KasakcTan» XKLLIC, KasakcTaH
Pecny6nukacel, 050000, AnmaTbl K., KoHaeB KeLwueci, 77,
«PARK VIEW» B0, 6-Kabart, 07-KeHce.

BR Importado e distribuido por LEROY MERLIN COMPANHIA
BRASILEIRA DE BRICOLAGEM - CNPJ: 01.438.784/0001-05
Rua Pascoal Pais, n° 525, 6° andar cj 61a 64, Vila Cordeiro,
Sao Paulo-SP. CEP 04581-060 CALM (Central de Atendimento
Leroy Merlin): Capitais 4020-5376 Demais Regides
0800-0205376 IMAGENS ILUSTRATIVAS.

SA Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy
Merlin Hosted in Leroy Merlin Fourways Store - 35 Roos
Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 - Johannesburg,
Gauteng, South Africa.

WmnopTep/MpofaseL/OpraHn3aLms, NpUHUMaloLLas
MPETEH3UM N0 KAYeCTBY NPOAYKLWM B Pecry6rvke
KasaxcTaH: TOO «/lepya MepneH KasaxcTaH», Pecny6nuka
KasaxcTaH, 050000, r. AnmaTbl, yn. KyHaesa, 77, bL| «<PARK
VIEW», 6 3Tax, oduc N 07.

RU MmnopTep/Mn, Opr: uus, yni
NPYHUMaTL NPeTeH3UM No KayecTBy ToBapa B PO: 000
«JIEPYA MEPJIEH BOCTOK», 141031, Poccus, MocKoBcKas
06n., r. MbITULLM, OCTaLLIKOBCKOE Locce, A4.1.



